

GBTA Foundation Scholarship Scoring, Selection, and Disbursement Policy

The GBTA Foundation Scholarship is awarded to recipients based on merit.

The GBTA Foundation Scholarship Scoring Committee includes GBTA Foundation Board Members and Foundation staff who review applications annually.

The GBTA Foundation Destination Scholarship is to be used for tuition and related fees for the 2025-2026 academic school year only. The recipients of the scholarship must:

- Provide receipt/proof to the funds were sent to an accredited academic institution.
- Complete and share US IRS Form W9 with GBTA Foundation